

ЗАТВЕРДЖЕНО

вченою радою Київського національного
лінгвістичного університету

30 травня 2024 р., протокол № 19

Ректор

Роман ВАСЬКО



НОРМИ ЧАСУ

для розрахунку навчального навантаження науково-педагогічних працівників Університету за керівництво навчальною і виробничою практикою здобувачів вищої освіти на 2024/2025 навчальний рік

(перший (бакалаврський), другий (магістерський) і третій (освітньо-науковий) рівні вищої освіти; денна, вечірня і заочна форми здобуття освіти)

НОРМИ ЧАСУ

для розрахунку навчального навантаження науково-педагогічних працівників Університету за керівництво навчальною і виробничою практикою здобувачів вищої освіти на 2024/2025 навчальний рік (перший (бакалаврський), другий (магістерський) і третій (освітньо-науковий) рівні вищої освіти; денна, вечірня і заочна форми здобуття освіти)

№ з/п	Види робіт	Тривалість практики (тижнів)	Норми часу в годинах на одного здобувача вищої освіти за тиждень	Разом за весь період практики в годинах на одного здобувача вищої освіти
1	2	3	4	5
Денна форма здобуття освіти				
Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти				
ФАКУЛЬТЕТ GERMANСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ				
1.	<p style="text-align: center;">Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Англійська мова і література, друга іноземна мова, переклад; Німецька мова і література, друга іноземна мова, переклад</p>			
	<p style="text-align: center;">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з англійської/німецької мови (II семестр) <p style="text-align: center;">Мовний аспект</p> <p style="text-align: center;">Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3	1 0,5	3 1,5
2.	<p style="text-align: center;">Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Англійська мова і література, друга іноземна мова, переклад; Німецька мова і література, друга іноземна мова, переклад</p>			
	<p style="text-align: center;">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича перекладацька практика з англійської/німецької мови (I семестр) • Виробнича перекладацька практика з другої іноземної мови (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролюють виконання цього</p>	2 2	0,5 0,5	1 1

	навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.			
3.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Англійська мова і друга іноземна мова: усний і письмовий переклад; Англійська мова і друга іноземна мова: усний і письмовий переклад у бізнес-комунікації			
	IV курс:			
	<ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з англійської мови (I семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	2	0,5	1
	<ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з другої іноземної мови (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	2	0,5	1
ФАКУЛЬТЕТ РОМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ				
1.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Іспанська / італійська / французька / новогрецька мова і література, друга іноземна мова, переклад			
	IV курс (II семестр):			
	<ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з іспанської/ італійської/ французької/ новогрецької мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	3	0,5	1,5

	<ul style="list-style-type: none"> • Перекладацька практика з другої іноземної мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	2	0,5	1
--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---	-----	---

ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ

1.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 014 Середня освіта, освітні програми Іноземні мови та літератури, методика навчання іноземних мов і зарубіжної літератури (англійська / німецька / іспанська / французька мова і друга західноєвропейська мова)			
I курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Навчальна педагогічна практика. Вступ до фаху (I семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2	0,5	1	
II курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Навчальна педагогічна практика. Освітні студії (педагогічний аспект) (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3		1	
III курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Навчальна педагогічна практика. Освітні студії (методичний аспект) (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3		1	

	<p style="text-align: center;">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича педагогічна практика з першої іноземної мови (I семестр) <p>Мовний аспект Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича педагогічна практика з другої іноземної мови та зарубіжної літератури (II семестр) <p>Мовний аспект Літературний аспект Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	<p>4</p> <p>5</p> <p>3</p> <p>2</p> <p>5</p>	<p>1</p> <p>0,5</p>	<p>4</p> <p>2</p> <p>3</p> <p>1</p> <p>2</p>
2.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 014 Середня освіта, освітня програма Українська мова і література, англійська мова, зарубіжна література			
	<p style="text-align: center;">I курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Навчальна педагогічна практика. Вступ до фаху (I семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2		1
	<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Навчальна педагогічна практика. Освітні студії (педагогічний аспект) (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2		1

	<p align="center">III курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Навчальна педагогічна практика. Освітні студії (методичний аспект) (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра української філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3		1
	<p align="center">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича педагогічна практика з української мови і літератури (I семестр) <p>Філологічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра української філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	4	1	4
	<ul style="list-style-type: none"> Виробнича педагогічна практика з англійської мови та зарубіжної літератури (II семестр) <p>Мовний аспект</p> <p>Літературний аспект</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	5	0,5	2
		3		3
		2		1
		5		2

ФАКУЛЬТЕТ СХІДНОЇ І СЛОВ'ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ

1.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Арабська / турецька мова і література та переклад, друга східна мова, західноєвропейська мова; Китайська / корейська / японська мова і література та переклад, західноєвропейська мова; Мова гінді, індійська література та переклад / мова іврит, єврейська література та переклад, друга східна мова, західноєвропейська мова			
	IV курс (II семестр): <ul style="list-style-type: none"> • Перекладацька практика з арабської / турецької / китайської / корейської / японської мови / мови гінді / іврит <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	4		1
2.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Російська мова і друга іноземна мова			
	IV курс (II семестр): <ul style="list-style-type: none"> • Перекладацька практика з російської мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра східної і слов'янської філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2	0,5	1
	<ul style="list-style-type: none"> • Перекладацька практика з другої іноземної мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра англійської мови і перекладу. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2	0,5	1

3.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Польська мова і література, друга іноземна мова, переклад; Чеська мова і література, друга іноземна мова, переклад			
IV курс (II семестр):				
<ul style="list-style-type: none"> • Перекладацька практика з польської / чеської мови 		2	0,5	1
<ul style="list-style-type: none"> • Перекладацька практика з другої іноземної мови 		2	0,5	1
<p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>				
ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ, БІЗНЕСУ І ПСИХОЛОГІЇ				
1.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 242 Туризм і рекреація			
I курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Ознайомча практика. «Вступ до фаху» (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		2		1
II курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Екскурсійна практика (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		2		1
Керівництво практикою студентів зі спеціальності 242 Туризм				
III курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Технологічна практика (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		3		1

	<p align="center">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича практика з туристичного обслуговування (I семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом кожною практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	5		2
2.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 073 Менеджмент			
	<p align="center">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича практика з менеджменту (I семестр) Переддипломна практика (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра менеджменту і маркетингу. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом кожною практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	4 2	0,5	2 Керівництво практикою здійснюється керівниками кваліфікаційних робіт студентів за рахунок часу, що відводиться на керівництво цими роботами
3.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 075 Маркетинг			
	<p align="center">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича практика з маркетингу (I семестр) Переддипломна практика (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра менеджменту і маркетингу. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом кожною практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	4 2	0,5	2 Керівництво практикою здійснюється керівниками кваліфікаційних робіт студентів за рахунок часу, що відводиться на керівництво цими роботами
4.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 053 Психологія			
	<p align="center">III курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича практика з психологічної діагностики (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2	0,5	1

	<p style="text-align: center;">IV курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича практика з психологічного консультування в соціальній сфері (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	4	0,5	2
--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---	-----	---

Другий (магістерський) рівень вищої освіти			
Денна форма здобуття освіти			
ФАКУЛЬТЕТ ГЕРМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ			
1.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Сучасні філологічні студії англійська / німецька мова і друга іноземна мова): лінгвістика та перекладознавство		
	II курс:		
	<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна та науково-асистентська практика англійської/німецької мови 3 <p style="text-align: center;">Мовний і науково-асистентський аспекти</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p style="text-align: center;">Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом кожною практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3	1 0,5
	<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з другої іноземної мови 2 <p style="text-align: center;">Мовний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p style="text-align: center;">Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2	1 0,5
			3 1,5 2 1

2.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Сучасні філологічні студії англійська / німецька мова і друга іноземна мова): лінгвістика та перекладознавство		
II курс:			
<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича перекладацька практика з англійської/німецької мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	2	0,5	1
<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича перекладацька практика з другої іноземної мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	2	0,5	1
3.	Керівництво виробничою педагогічною практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Американські студії (англійська мова і друга іноземна мова)		
II курс:			
<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з американських студій <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	3		3

4.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Американські студії (англійська мова і друга іноземна мова)			
II курс:				
<ul style="list-style-type: none"> <li data-bbox="258 347 1560 750"> <p>• Виробнича перекладацька практика з англійської мови</p> <p>3</p> <p>0,5</p> <p>1,5</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <li data-bbox="258 750 1560 1176"> <p>• Виробнича перекладацька практика з другої іноземної мови</p> <p>2</p> <p>0,5</p> <p>1</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> 				
5.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Перекладознавство: професійно-орієнтований переклад (англійська мова і друга іноземна мова)			
II курс:				
<ul style="list-style-type: none"> <li data-bbox="258 1377 1560 1780"> <p>• Перекладацька практика з англійської мови</p> <p>2</p> <p>0,5</p> <p>1</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <li data-bbox="258 1780 1560 2065"> <p>• Перекладацька практика з другої іноземної мови</p> <p>2</p> <p>0,5</p> <p>1</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального</p> 				

навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.			
ФАКУЛЬТЕТ РОМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ			
1.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Сучасні лінгвістичні і перекладознавчі студії та міжкультурна комунікація (іспанська / італійська / французька / новогрецька мова і друга іноземна мова)		
<p style="text-align: center;">I курс (II семестр):</p> <ul style="list-style-type: none"> • Педагогічна практика з першої іноземної мови Мовний аспект Психолого-педагогічний аспект <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Педагогічна практика з другої іноземної мови Мовний аспект <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p style="text-align: center;">Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Педагогічна та науково-асистентська практика з першої іноземної мови Мовний і науково-асистентський аспекти Психолого-педагогічний аспект 	<p style="text-align: center;">2</p> <p style="text-align: center;">2</p> <p style="text-align: center;">2</p> <p style="text-align: center;">3</p>	<p style="text-align: center;">1 0,5</p> <p style="text-align: center;">1</p> <p style="text-align: center;">0,5</p> <p style="text-align: center;">1 0,5</p>	<p style="text-align: center;">2 1</p> <p style="text-align: center;">2</p> <p style="text-align: center;">1</p> <p style="text-align: center;">3 1,5</p>

	<p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p>• Педагогічна практика з другої іноземної мови</p> <p>Мовний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3	1	3
2.	<p align="center">Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Сучасні лінгвістичні і перекладознавчі студії та міжкультурна комунікація (іспанська / італійська / французька / новогрецька мова і друга іноземна мова</p>			
	<p align="center">II курс:</p> <p>• Перекладацька практика з першої іноземної мови</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету</p> <p>• Перекладацька практика з другої іноземної мови</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування</p>	2	1	2
		2	0,5	1

	навчального навантаження за керівництво практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.			
ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ				
1.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 014 Середня освіта, освітні програми Викладання європейських мов на основі комбінованих технологій (англійська мова і друга західноєвропейська мова); Німецька / іспанська / французька мова і друга західноєвропейська мова, зарубіжна література, методика навчання іноземних мов			
I курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Навчальна педагогічна практика з першої іноземної мови (англійська / німецька / іспанська / французька) (I семестр) Мовний аспект Психолого-педагогічний аспект 		3	1 0,5	3 1,5
<ul style="list-style-type: none"> • Навчальна педагогічна практика з другої іноземної мови і зарубіжної літератури (II семестр) Мовний аспект Психолого-педагогічний аспект <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		3	1 0,5	3 1,5
II курс:				
<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з першої іноземної мови (англійська / іспанська / французька) у ЗЗСО Мовний аспект Психолого-педагогічний аспект <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		4	1 0,5	4 2
<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з другої іноземної мови у ЗЗСО Мовний аспект 		5	1 0,5	5 2,5

	<p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>			
2.	<p>Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 014 Середня освіта, освітня програма Українська мова і література, англійська мова, редагування освітніх видань</p>			
	<p>I курс:</p>			
<p>• Навчальна педагогічна практика з української мови і літератури</p> <p>Мовний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра української філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p>Літературний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра теорії та історії світової літератури. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3	1	3	
<p>• Виробнича практика з редагування освітніх видань</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	3	1	3	

	<p align="center">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Виробнича педагогічна практика з української мови і літератури в ЗЗСО 3 4 <p>Мовний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра української філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		1	4
	<ul style="list-style-type: none"> Виробнича педагогічна практика з англійської мови в ЗЗСО 3 4 <p>Мовний аспект</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		1 0,5	4 2
ФАКУЛЬТЕТ СХІДНОЇ І СЛОВ'ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ				
1.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Східна філологія: арабська/ китайська/ корейська/ перська/ турецька/ японська мова і література, переклад, методика навчання			
	<p align="center">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з арабської/ китайської/ корейської/ перської/ турецької/ японської мови 4 <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>			1

2.	<p align="center">Керівництво асистентською практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Східна філологія: арабська/ китайська/ корейська/ перська/ турецька/ японська мова і література, переклад, методика навчання</p>			
<p align="center">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Асистентська практика з арабської / китайської / корейської / перської / турецької / японської мови <p>Мовний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		4	1	4
		0,5		2
ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ, БІЗНЕСУ І ПСИХОЛОГІЇ				
1.	<p align="center">Керівництво практикою студентів зі спеціальності 242 Туризм і рекреація</p>			
<p align="center">I курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Переддипломна практика <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму.</p>		2		Керівництво практикою здійснюється керівниками кваліфікаційних робіт студентів за рахунок часу, що відводиться на керівництво цими роботами
<p align="center">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Професійно-туристична практика <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		8	0,5	4

2.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 073 Менеджмент			
<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича практика з управління та адміністрування бізнес-процесами <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра менеджменту і маркетингу. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	6	0,5	3	
3.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 075 Маркетинг			
<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича практика з маркетингового менеджменту <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра менеджменту і маркетингу. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	6	0,5	3	
4.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 053 Психологія			
<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Фахова практика з психологічного консультування • Науково-дослідна практика <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	5 4	0,5	2,5 2	

Заочна форма здобуття освіти				
Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти				
ФАКУЛЬТЕТ ГЕРМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ				
1.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Англійська мова і друга іноземна мова: усний і письмовий переклад у бізнес-комунікації			
	IV курс			
	<ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з англійської мови (I семестр) Перекладацька практика з другої іноземної мови (II семестр) <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра теорії і практики перекладу з англійської мови. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	2	0,5	1
		2	0,5	1
Другий (магістерський) рівень вищої освіти				
ФАКУЛЬТЕТ ГЕРМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ				
1.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Перекладознавство: професійно-орієнтований переклад (англійська мова і друга іноземна мова)			
	II курс:			
	<ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з англійської мови Перекладацька практика з другої іноземної мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	2	0,5	1
		2	0,5	1
2.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Сучасні філологічні студії (англійська і друга іноземна мова): лінгвістика та перекладознавство			
	II курс:			
	<ul style="list-style-type: none"> Виробнича перекладацька практика з англійської мови Виробнича перекладацька практика з другої іноземної мови 	2	0,5	1
		2	0,5	1

	Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора . Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету .			
3.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Сучасні філологічні студії (англійська і друга іноземна мова): лінгвістика та перекладознавство			
	<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна та науково-асистентська практика з англійської мови • Виробнича педагогічна практика з другої іноземної мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	3	0,5	1,5
		2	0,5	1
ФАКУЛЬТЕТ РОМАНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ І ПЕРЕКЛАДУ				
1.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Сучасні лінгвістичні і перекладознавчі студії та міжкультурна комунікація (іспанська / італійська / французька / новогрецька мова і друга іноземна мова)			
	<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Педагогічна та науково-асистентська практика з першої іноземної мови <p style="text-align: center;">Мовний і науково-асистентський аспекти</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p style="text-align: center;">Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює</p>	3	1	3
			0,5	1,5

	<p>виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <ul style="list-style-type: none"> Педагогічна практика з другої іноземної мови <p>Мовний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	3	1	3
2.	<p align="center">Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітні програми Сучасні лінгвістичні і перекладознавчі студії та міжкультурна комунікація (іспанська / італійська / французька / новогрецька мова і друга іноземна мова)</p>			
	<p align="center">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з першої іноземної мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p> <ul style="list-style-type: none"> Перекладацька практика з другої іноземної мови <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора. Завідувачі цих кафедр здійснюють планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролюють виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. Проект такого наказу готує, погоджує в установленому порядку і подає на підпис ректорові декан факультету.</p>	2	0,5	1
		2	0,5	1

ФІЛОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ОСВІТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

1.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 014 Середня освіта, освітні програми Викладання європейських мов на основі комбінованих технологій (англійська мова і друга західноєвропейська мова); Іспанська / Французька мова і друга західноєвропейська мова, зарубіжна література, методика навчання іноземних мов			
	II курс:			
	<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з першої іноземної мови (англійська / іспанська / французька) в ЗЗСО Мовний аспект Психолого-педагогічний аспект Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. 	4	1 0,5	4 2
	<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з другої іноземної мови і зарубіжної літератури в ЗЗСО Мовний аспект Літературний аспект Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра теорії та історії світової літератури. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. 	5	1 1	5 5
	<ul style="list-style-type: none"> • Психолого-педагогічний аспект Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництво практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог. 		0,5	2,5
2.	Керівництво педагогічною практикою студентів зі спеціальності 014 Середня освіта, освітня програма Українська мова і література, англійська мова, редагування освітніх видань			
	II курс:			
	<ul style="list-style-type: none"> • Виробнича педагогічна практика з української мови і літератури в ЗЗСО Мовний аспект 	4	1	4

	<p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра української філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p>Літературний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра теорії та історії світової літератури. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p>• Виробнича педагогічна практика з англійської мови в ЗЗСО</p> <p>Мовний аспект</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>		0,5	2
			1	4
	<p>• Виробнича педагогічна практика з англійської мови в ЗЗСО</p>	4	1	4
	<p>Мовний аспект</p> <p>Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>			
ФАКУЛЬТЕТ СХІДНОЇ І СЛОВ'ЯНСЬКОЇ ФІЛОЛОГІЇ				
1.	Керівництво перекладацькою практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Східна філологія: китайська мова і література, переклад, методика навчання			
	<p>II курс:</p> <p>• Перекладацька практика з китайської мови</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра китайської філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	4	0,5	2

2.	Керівництво асистентською практикою студентів зі спеціальності 035 Філологія, освітня програма Східна філологія: китайська мова і література, переклад, методика навчання		
<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Асистентська практика з китайської мови <p style="text-align: center;">Мовний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра китайської філології. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p> <p style="text-align: center;">Психолого-педагогічний аспект</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра педагогіки та методики навчання іноземних мов. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	4	1	4
ФАКУЛЬТЕТ ТУРИЗМУ, БІЗНЕСУ І ПСИХОЛОГІЇ			
1.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 242 Туризм і рекреація		
<p style="text-align: center;">I курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Переддипломна практика <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму.</p>	2		Керівництво практикою здійснюється керівниками кваліфікаційних робіт студентів за рахунок часу, що відводиться на керівництво цими роботами
<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Професійно-туристична практика <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків кожної практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	8	0,5	4
2.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 073 Менеджмент		
<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича практика з управління та адміністрування бізнес-процесами <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра менеджменту і маркетингу. Завідувач цієї кафедри</p>	6	0,5	3

	здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.			
3.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 075 Маркетинг			
	<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Виробнича практика з маркетингового менеджменту <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра менеджменту і маркетингу. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	6	0,5	3
4.	Керівництво практикою студентів зі спеціальності 053 Психологія			
	<p style="text-align: center;">II курс:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Фахова практика з психологічного консультування • Науково-дослідна практика <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несе кафедра психології і туризму. Завідувач цієї кафедри здійснює планування навчального навантаження за керівництвом тією чи тією практикою, контролює виконання цього навчального навантаження відповідно до встановлених вимог.</p>	5	0,5	2,5
		4	0,5	2

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти Денна, заочна і вечірня форми здобуття освіти				
№ з/п	Види робіт	Тривалість практики (тижнів)	Норми часу в годинах на одного здобувача вищої освіти за тиждень	Разом за весь період практики в годинах на одного здобувача вищої освіти
1.	<p>• Керівництво науково-викладацькою практикою аспірантів (здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії) зі спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки, 035 Філологія, науково-педагогічними працівниками кафедр Університету.</p> <p>Відповідальність за організацію, проведення і підбиття підсумків практики несуть кафедри, які визначаються відповідним наказом ректора.</p>	4	1	4

Начальник навчально-методичного відділу



Валерія КУДІНА

ПОГОДЖЕНО:

Голова первинної профспілкової організації КНЛУ

Олена КОМОВА